



## **Волатильность может существенно вырасти**

Европейская валюта сумела укрепиться против доллара США, а также против большинства других мировых валют на торгах в понедельник, 26 сентября. Как уже отмечалось ранее, поддержку евро оказали хорошие данные по экономике Германии.

Небольшое давление на доллар создали заявления одного из представителей ФРС, президента ФРБ Миннеаполиса Кашкари, который указал на то, что поддержал решение оставить ставки без изменений на сентябрьском заседании, так как риск низкой инфляции превышает риск высокой.

Кашкари также отметил, что у ФРС больше инструментов для того, чтобы справиться с высокой инфляцией, нежели с низкой, и регулятор будет действовать, несмотря на мировые события, если инфляция превысит целевой уровень. Таким образом, представитель ФРС дал четко понять, что все внимание сейчас направлено на текущий уровень инфляции и, скорее всего, от него будет зависеть вероятность повышения процентных ставок на заседании в ноябре этого года.

Кашкари также обратил внимание на то, что мировые события вынудили ФРС сделать паузу в повышении ставок, скорее всего, имея в виду недавнее решение Великобритании выйти из состава ЕС.

Вчера президент Европейского центрального банка Марио Драги еще раз обратился к правительствам стран еврозоны, чтобы те оказали помощь ЕЦБ в проведении реформ, направленных на рост экономики. Драги подчеркнул, что возможности программ стимулирования со стороны центральных банков приближаются к пределам.

В ходе своего выступления президент ЕЦБ четко дал понять, что долгая политика низких процентных ставок не входит в его планы, так как имеет ряд побочных эффектов для экономики. Драги также подчеркнул, что текущие меры стимулирования дают результаты, так как экономика еврозоны постепенно справляется с последствиями решения Великобритании выйти из ЕС, подталкивая рынок труда и инфляцию к росту.

Техническая картина по паре EUR/USD постепенно рисует коррекцию.



Неудачное закрепление выше уровня 1.1270, на который я вчера обращал внимание, заставляет инвесторов постепенно фиксировать прибыль. Дальнейшие дебаты кандидатов в президенты США могут вызвать высокую волатильность на рынке и привести к небольшому укреплению доллара США. Возврат под крупный уровень поддержки 1.1230 ударит по стоп-приказам покупателей и очень быстро вернет EUR/USD в диапазон поддержки 1.1200.

Японская йена уступила ряд позиций американскому доллару после сегодняшней публикации протоколов июльского заседания Банка Японии, из которых видно, что многие члены правления считают, что расширение покупок ETF – наиболее эффективный способ поддержать доверие. Однако серьезное беспокойство у регулятора вызывает финансовое состояние Банка Японии из-за этих мер.

*Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))*